

# JUPITER, NA SCÉNU!

Jupiter je mladá hudobná skupina, ktorá vznikla v roku 1992. Traja mladí chlapci, Jaro Strmý, Slavo Strmý a Drahoš Ferko, inak blízky susedia, sa vtedy definitívne rozhodli: hudba, alebo nič. V júni 1993 nahrali demo: Ak to vzdáš. V auguste sa k nim pridali Adrián Šulok a Slavo neskôr išiel na vojnu. Potom nasledovali ďalšie a ďalšie piesne, až sa v novembri 1993 rozhodli prvýkrát vystúpiť na verejnosti v súťaži o Zlatý erb mesta Modrý Kameň s piesňami Šedý muž a Starý známy. O mesiac neskôr vystúpili na okresnej prehliadke rockových skupín. Prvý veľký krok ich čakal v januári 1994, kedy vďaka sponzorom mohli nahráť dve pesničky v Slovenskom rozhlase, štúdio Banská Bystrica. Potom nastal čas oddychu, ktorý však netrval dlho. Nasledovala totiž príprava na ich prvý samostatný koncert. Bola to poriadna drina, kým ho pripravili, pretože

pozostával z 15 piesní. Potom stačilo určiť dátum. Koncert sa konal 20.8.1994 v rámci Stretnutia mládeže okresu Veľký Krtíš na hrade Modrý Kameň. Skupina tam vystúpila so svojím 90 minútovým programom, nazvaným Love story, čiže Príbeh lásky. Koncert mal veľmi veľký ohlas. Ale to nebol koniec, práve naopak.

Koncom augusta sa im podarilo

nájsť firmu, ktorá by im vyrobila kazety. Za tri týždne sa dlhoročný sen stal realitou. 100 ks MG kaziet však na svoje obaly muselo dlho čakať, pretože firma, ktorá ich mala robiť, jednoducho sklamala. Nakoniec však kazety predsa len smerovali do všetkých rozhlasových staníc, umeleckých agentúr a na súťaže do celého Slovenska. Bol to historický



● *Vedúci skupiny Jupiter Drahoš Ferko ďakuje za podporu a zároveň odovzdáva primátorovi mesta Modrý Kameň Jánovi Lenhardtovi prvú demo nahrávku skupiny.*

úspech, pretože doteraz sa v najmenšom meste v republike, teda v Modrom Kameni, nikomu nepodarilo vydať kazetu s vlastnými skladbami. Jupiter bol prvý! A navždy ostane.

Ľudí, ktorí týmto chlapcom podkopávali nohy, bolo a bude veľa. Ako keby v dnešnom svete neexistovalo vzájomné porozumenie. Závisť všetkým zaslepuje zrak. Mnohí nechcú vidieť, že je medzi nami niekto, koho by bolo treba podporiť. Veľká vďaka však patrí tým, ktorí medzi týchto ľudí nepatria. Chlapci ďakujú firme Izona zo Stredných Plachtiniec, z ktorej im pán Zapletal bez veľkých rečí poskytol finančnú pomoc. Ďakujú aj MsÚ v Modrom Kameni a hlavne pánovi primátorovi Jánovi Lenhardtovi, ktorý bol ochotný podporiť ich.

Tiež mu ďakujem za podporu pri vydávaní časopisu DOŠ pod názvom Image.

**Sivia Strmá  
(Meduška)**

**P.S.:** Je len málo ľudí, ktorí sú ochotní pomôcť dobrej veci už pri jej vzniku. Ale človek nikdy nemôže vedieť, či práve zajtra nebude tú pomoc potrebovať on sám.